

Fölemelték a szállodai szobák árát

Százszázalékos az emelés — Az általános drágaság és az utas-hány okozta a drágulást

SZEGED, március 6.
(Saját tudósítónktól.)

A napról-napra növekvő drágasági hullám tegnap átsapott a szegedi szállodák fölött is. Ugy a szegedi, mint a többi vidéki városok szállodásai, de az összes fővárosi szállodások is már hónapok óta a legnagyobb harcot folytatják a drágaságai szemben. Budapest után Pécs, Miskolc, Győr és Szombathely szállodásai egy hónappal ezelőtt kénytelenek voltak felemelni a szállodai szobák árát, tegnap azután a szegedi szállodások is felemelték az árakat. Az emelés az elsőrendű szállodáknál 100, a többinél 75 százalékos. Az emelésre vonatkozólag Kass és Schermann szállodatulajdonosok a következőket mondták:

— Nem tudunk a drágasággal versenyt tartani. Az utóbbi időben több budapesti és vidéki szállodás ment tönkre. Képtelenek vagyunk beruházásokat eszközölni. Felszerelési anyagunk teljesen elrongyolódik. Ez vezetett bennünket arra, hogy több vidéki város, de elsősorban Budapest után, ahol háromszoros szobaárak vannak mint ma Szegeden, kérjük az illetékes hatóságnál a szobaárak felemelését. Ugy a főkapitány ur, mint az iparhatóság belátta a mi súlyos helyzetünket és megengedték a százszázalékos emelést.

Szegeden voltak eddig a legolcsóbbak a szállodai árak és a most felemelt árak mellett, amikor a Kassban 140—240 korona, a Tiszában 140—180 korona a szoba ára, a vidéki városok között még mindig Szegeden a legolcsóbb a szálloda.

A szegedi rendőrség elfogta az országos kommunista szervezkedés négy tettesét.

Kommunista nyomdát akartak felállítani. — Weiss Nándor elmondta az összeesküvés célját.

BUDAPEST, március 6.

Az *Uj Nemzedék* írja: Minap jelentették, hogy a belügyminisztérium nyomozó osztályának széles körű kommunista-szervezkedést sikerült lelepleznie. A múlt év decemberében Kun Béla több Oroszországból hazatérő kommunista-hadifogoly útján erélyes cselekvésre szólította fel a bécsi magyar népbiztosokat. *Rudnyánszki, Vágó és Hajdu* kommunistavezérek ekkor haditanácsra ültek össze s elhatározták, hogy a proletárdiktatura kikiáltása végett egy végrehajtó bizottságot küldenek ki Budapestre.

A bizottság vezetője Weisz Nándor bronzműves volt, tagjai: Müller Ernő szabósegéd és Matuzsán Béla vasmunkás. Valamennyien Oroszországból jöttek, ahol a szovjet agitációs és külföldi propaganda osztályában dolgoztak. Az agitációhoz szükséges pénzt Moszkvából küldték.

A detektívek értesültek arról, hogy Weiss főkiküldöttnek találkozására lesz Müller és Czuczor megbízottakkal a Kálvária-tér és Illés-utca sarkán. Rózsa Dezső vezetésével 8 detektív érkezett a helyszínre. Kettő közülük rikkancsnak öltözött. A megállapodás az volt, hogy ha a rikkancsok *Uj Nemzedék*-et kiáltanak, meg kell rohanni a kommunistákat. Weisz úgy látszik neszét vette a támadásnak és elmaradt a találkozásról.

A detektíveknek így csupán Müllert és Czuczort sikerült elfogni. Az elfogás után a kommunisták rendkívül óvatosan érintkeztek egymással. Budapest forgalmas helyein többnyire séta közben beszéltek meg terveiket. A Práter-utcán a sze-

mélyleírás után egyizben felismerték Weiss-et. Igazolásra szólították fel, de az ismeretlen német nyelven rendkívül ingerülten tiltakozott.

Micsoda dolog ez kérem — mondotta — nem vagyunk Ázsiában. Rózsa detektív erre bekisérte a rendőrségre az ellenkező alakot, akinek Müller és Czuczor szemébe mondták, hogy ő az a bizonyos Weiss. Weiss azonban nem akart magyarul tudni, iratokat huzott elő s azzal bizonyította, hogy ő Maurer Alfréd berlini kereskedő. *Napok mulva ismerte csak be, hogy a Maurer név hamis s ő tényleg Weiss 35 éves izraelita vallású bronzműves.*

Vallatáskor kiderült, hogy a kommunista végrehajtó bizottság célja volt lehetőleg minden üzemből kommunista érzelmű bizalmi embereket elhelyezni és a megszervezett kommunista erővel és bécsi vörös csőcseléknek fegyveres segítségével kikiáltani Magyarországon a proletárdiktatúrát. Főcéljuk a volt hadifoglyok és a két és feles szociáldemokraták — akik a II. és III. internacionálé között állanak — megszervezése volt.

Időközben a szegedi államrendőrség elfogta *Rudnyánszky Józsefet és Vincét, Pintér Bétát és Jászi Ferenc borbélysegédeket, akik kommunista nyomdát szándékoztak felállítani. Kézisajtót és 10 kilogramm betűt vásároltak is már Budapesten. Akkor bizonyosodott be, hogy a kommunista szervezkedés behatolozza az egész ország területét. A belügyi nyomozóosztály tovább nyomoz, újabb letartóztatások minden nap várhatók.*

Laktanyát épít a vámrőrség. Ingyen kap tolket a várostól.

SZEGED, március 6.
(Saját tudósítónktól.)

A középítészeti bizottság hétfőn délelőtt ülést tartott a városháza tanácstermében, amelyben többek között letárgyalta a szegedi vámrőrségnökságnak azt a zajos előzmények után odakerült kérelmét, hogy egy vámrőrlaktanya részére engedje át ingyenesen a város a Gyertyámos-utca 6. szám alatt lévő telkét. A laktanyát két éven belül felépítenék és abban több lakás, iroda, tisztítkező stb. lenne.

A tanács már egy ízben foglalkozott a kérelemmel és elutasította azt. Most a parancsnokság megismételte kérelmét és a középítészeti bizottság az építkezések megindítása érdekében azt a határozatot hozta, hogy a kétszáz ezer korona értékű telket ingyenesen átengedik, ha az építkezést a pénzügyi kormány még az idén megkezdi és azt az építkezés megkezdésétől számítandó két éven belül befejezi.

Feltétlenül köt ki a város azonkívül bizonyos számú lakást, amelyeket más célra felhasználni nem szabad. Ha az épületet eladnák, az elővétel joga a városé, vagy ha más célra alkalmaznák, a telek forgalmi árát köteles a pénzügyi kormány akkor megtéríteni.

Itt jegyezzük meg, hogy az ország területén három ilyen vámrőrlaktanya épül és ezek közül az egyik szerencsésen Szegednek jutott, ami főként *Pottyondy* ezredesnek köszönhető, aki ilyen irányban eredményesen agitált a pénzügyi kormányhatóságnál.

BELVÁROSI MOZI

Telefon: Igazgatóság 258 Pénztár 582

Hétfőn és kedden

ATLANTIS

I. és II. része 12 felvonásban

Pierre Benoit teljes regénye
Egyszerre

Előadások fél 5, 7, negyed 10 kor.

Szerdán, 1 napig
Teljesen új példány

VERITAS VINCIT

(Az igazság győze) filmdráma 8 felvonásban. Főszereplő *Mia May*

Március 14, kedd

Telmányi

hangversenye

a Tiszában.
Jegyek Endrényinéi

ATLANTIS I. és II. része

12 felvonásban ma a

Belvárosi-moziban

Korcsok megvételre magas áron

Brilliáns, arany ékszereket — és arany órákat. —

Ezüst dísz tárgyakért fazont is fizetek

RUN JENŐ ékszerész, Szeged, Széchenyi-tér 2. Telefon 151

Kézrekerültek a Versenyáruház betörői

Rendőrkézen a szegedi betörők királya

SZEGED, március 6.
(Saját tudósítónktól.)

Megírta a *Szeged*, hogy március harmadikán éjjel betörők jártak *Brüll* Zsigmondnak a református bérpalotában levő Versenyáruházában és onnan félmillió korona értékben szövetet és vásznat loptak el. A betörés fölfedezése után az államrendőrség *Posztós*-detektívcsoportja dr. *Weber* Árpád fogalmazó vezetésével azonnal hozzálátott a nyomozáshoz, amely vasárnap eredményre is vezetett.

A detektívek a nyomozásuk során felmerült gyanúkok alapján elfogták *Fürtös* László rovottmultu vilánszerelőt, továbbá *Barna* Ferencet, a szegedi betörők királyát, aki csak nemrégiben szabadult ki feltételesen a börtönből, ahova a

kulturpalota és sok más helyiség kifosztása miatt került, valamint *Sándor* János állás nélküli kereskedősegédet, a Földes-áruház betörőjét.

A három elcsípett rovottmultu a rendőrségen történt kihallgatás alkalmával töredelmesen bevallotta, hogy a *Brüll*-cég kárára elkövetett betörésnek ők a tettesei. Elmondották ezután, hogy már hónapok óta készültek a betörésre és először a *Schwab*-féle ékszerüzletet akarták kifosztani, de mivel ez a betörés nem látszott eredményesnek, a *Brüll*-féle üzlet fel-törésére szánták rá magukat. A betörésből származó ruhaneműeket *Pesti* Károly munkanélküli pincér Sziv-utca 6. szám alatti lakásán rejtették el, ahol a detektívek hiánytalanul meg is találták.

NYAKKENDŐ

készítés és javítás legszebb kivitelben

SÁNDOR IBOLYA 90

Mérey-utca 7. I. em. 4. Telefon 9-61.

Ha egy próbát

tesz meggyőződhetik, hogy

cipőszükségletét

legjobb minőségben és legolcsóbb áron csak a

Cipész iparosok Termelő

Szövetkezetében

Csongrádi-sugárut 9. 66
szám alatt szeresheti be.

Egyetemi hallgatóknak árkedvezmény.

SZINHÁZ

MŰSOR:

Hétfő *A gésák* operett.
Kedd *A gazdag leány* vígjáték.
Szerda *Szenvedők* szimfonia, bemutató B 46.
Uj helyárok kezdete.
Csütörtök *Szenvedők* szimfonia A 46.
Péntek *Szulamith* keleti opera A 47.
Szombat *Szulamith* keleti opera B 47.
Vasárnap d. u. *Kék mazur* operett.
Vasárnap este *Szulamith* keleti opera

Palágyi jubileuma. A város tanácsa *Balogh* Károly és dr. *Turóczy* Mihály tanácsnokokat küldte ki *Palágyi* szinigazgató folyó hó 8-án tartandó ünneplésén való részvételre a város képviselőjében. A jubiláló *Palágyi* két koszorút nyújt át a város; egyet a közönség, egyet pedig a szinügyi bizottság nevében.

13-33 a „Szeged” telefonszáma